

遇结为师徒 他们是亲姐弟!

父母

 **96678**
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



这是一个友爱的大家庭



一家人相互扶持,到声音博物馆录音(从左至右)郑玉荣、冯国营、杨明明、冯国牛

他俩弄半天还不如我一小会儿,况且,他还要拉胡琴呢。”谈起弟弟,冯国生脸上洋溢着自豪和宠爱。

冯国营家里兄弟3个,除了大哥冯国生身体健全外,三弟身体也不好,父亲腿有残疾,母亲是聋哑人。为了照顾这个特殊的家庭,冯国生学没上完也没娶媳妇,全心全意地照顾二老和两个弟弟。

“这几年把老父亲老母亲送走之后,我的担子小多了。不过还是很差,还有这些人要照顾,每次有人介绍对象我都说必须要照顾弟弟们,女方就不愿意了,我也就不想了。现在专心培养我的侄子侄女。”

现在,冯国营11岁的儿子和8岁的女儿都在上学,成绩还都不错,这是一家人最大的希望。

郑玉荣和丈夫冯国营同为盲人,生活上,他们夫妇和一双儿女都要靠大哥冯国生来照顾。

“平时都是我照顾家,啥都不让他干,

郑州电台与晚报携手帮姐弟俩寻亲

因为唱坠子唱出了名,冯国营夫妇在马街书会上的表演被人录下来放到了网上,引起了郑州电台正在做“河南戏曲声音博物馆”的负责人连晓东的重视。而且他们会的大书现在能唱的人寥寥无几,急需保留和传承,于是就把他们从鲁山请到了郑州,进行抢救性的录制。

连晓东说:“他们虽然是盲人,但心里

却有一盏明灯,明善恶、知进取。他们说,所有的处事道理与文化知识都是从坠子书里学来的,坠子书劝世人向善,免仇怨。是坠子书,带给了他们喜和乐;是坠子书,化解了他们心中对亲生父母的怨恨;也是坠子书,点亮了他们的人生。”

连晓东希望电台和郑州晚报一起携手,完成姐弟俩的心愿,帮他们找到自己的亲生父母。

身边记者

我是写这篇文章的记者张翼飞,我的QQ:250438259,新浪微博@天天有贼,微信公共号zhangyifeideweixin,如果你提供线索,欢迎与我直接互动交流,也可拨打晚报新闻热线96678留言,谢谢。



正宗阳澄湖大闸蟹样品已到郑
郑州晚报帮您优选阳澄湖大闸蟹

蟹天蟹地

蟹 真来了

让郑州市民思念已久的阳澄湖大闸蟹终于快要“爬”上餐桌了,目前样品已到郑州。快快拿起手中电话预约购券吧!本报推出的大闸蟹礼券开始发售后,就受到了消费者的广泛欢迎。蟹券价格分为**428元、628元、1088元、1388元、1888元**,以满足不同消费者的需求。为了给广大读者送出中秋“蟹”礼,凡是拨打电话订购的前20名读者均可享受八五折优惠。



预售热线:18638929716、56568230

关爱牙齿,行动起来 全城爱牙行动即将启幕!

还记得小时候父母花了多少时间教会你刷牙吗?还记得第一颗牙齿掉落时全家人小心地呵护吗?一颗牙就是一个器官,牙齿健康不仅关系到全身健康的诸多方面,同时也是现代人健康与文明的标志。牙齿一旦出现异常,将会对人们的正常生活造成极大的影响。2015年9月20日是我国第二十四次全国“爱牙日”,9月19日~20日,《中原地铁报》将联合唯美口腔举行“关爱牙齿 行动起来”公益活动。

据了解,今年我国爱牙日宣传活动主题是“健康口腔,幸福家庭”;副主题:“关爱自己,保护牙周”。9月19日~20日10:15~11:30和14:45~16:00,在郑州地铁1号线紫荆山站和二七广场站,将会有多位志愿者着白装、画红唇,届时请注意他们的牙齿哦!如果你找到了他们,主动找他们合个影,就有机会获得精美礼品一份。现场5万份爱牙大礼,免费送给拼搏的你。

郑州晚报记者 谢君锐

光明学生奶关注 中小学生学习安全教育

9月11日下午,“第五届郑州市中小学生学习安全教育征文大赛”颁奖活动如期举行,光明乳业学生奶公司全国销售总监金家昌、河南办事处总经理徐海鸿应邀出席活动,并同市教育局领导进行会谈。

金家昌在发言中指出:中小学生学习安全问题涉及很多方面,特别是校园安全、交通安全、食品安全尤为重要。关注中小学生学习安全教育,不仅仅是上级主管单位、学校和老师的责任,家长意识和日常言传也很重要。希望通过此次活动,能引起社会各界的广泛关注,推动学生自身提高安全意识。也希望借此让更多中小学

生加入到“学生饮用奶”计划中来,从而提高中小学生的身体素质、学习效率以及活动效率。

据悉,由国家农业部、教育部等七部委局共同组织实施的“学生饮用奶计划”,是一项旨在改善中小学生学习生活、培养科学饮食习惯的专项营养干预计划。光明乳业是国家首批获得学生饮用奶定点生产资质的企业,并积极响应国家“学生饮用奶”计划,专项拨款扶植推广学生奶。

活动结束后,金家昌还来到光明乳业学生奶公司河南办事处,听取了河南办事处总经理徐海鸿的工作汇报,并对河南办事处的工作开展给予充分肯定。 吴幸歌